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Aos dezenove dias do mês de março de dois mil e dezoito, às quatorze horas e trinta

minutos, na sala n° 15 da Secretaria de Educação a Distância - SEaD, Campus Rio

Grande, foi reunida a Comissão Própria de Avaliação - CPA, em reunião ordinária,

com a seguinte pauta: 1) "Entrega do Relatório de Autoavaliaçâo 2017 para a

Reitoria", 2) "Aprovação da Ata da reunião anterior n° 081/2018"; 3) "Panorama

AA2018 até 15/04"; 4); "Prorrogação da AA2018 até o dia 22/04"; 5) "Formato dos

Relatórios GerenciaÍs para entrega dos resultados da AA2018"; 6) "Avaliação

Docente pelo Discente 2018 - exiguidade de prazo para trâmites legais"; 7) "II

Encontro das CPAs"; 8) "Assuntos Gerais". Estiveram presentes pela CPA: Adriana

Kivanski de Senna, Alan Carvalho de Souza Araújo, António Luís Ramos Lopes (por

videoconferência), Cícero André Gonçalves Cruz Vassão, Dulce Helena Porto

Meirelles Leite, Felipe Franz Wienke, Lenice Dutra de Sousa, Lizandro Mello Pereira

(por videoconferêncía), Luisa da Mata Lehn, Mairim Línck Piva, Priscila Thiel Gabe,

Rita de Cássia Grecco dos Santos, Tanise Paula Novello e Tiarajú Alves de Freitas,

como titulares. Como suplentes, estiveram presentes: Andréa Edom Morates (por

videoconferência), Beatriz Spotorno Domingues, Bibiana Schiavini Gonçalves

Toniazzo (por videoconferência), Dinalva Aires de Sales, Gionara Tauchen, Leda

Maria Boeira Campeio, Marcos Alexandre Gelesky, Mônica Wetzel (por

videoconferência), Rafael Mello Oliveira e Roberta de Souza Pohren. Justificaram

ausência: Alexandra Medeiros Souza de Freitas, Carolina Rosa Gioda, Cristiane da

Cunha Alves, Elton Pinto Colares, Jaciana Marlova Gonçalves Araújo, Jaqueline

Garda Buffon, Lilian da Silva Ney, Luise de Oliveira Rodrigues, Michelle Reinaldo
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Protasio, Rafael Lipinski Paes, Rodrigo Rocha Davesac e Vítor Irigon Gervini. Pela

Diretoría de Avaliação Institucional - DAI, fizeram parte da reunião António Carlos

Sampaio Dalbon, Bárbara Silva Rodrigues, Elisângela Freitas da Silva, Luiz Eduardo

Maia Nery, Pedro Henrique Barcarolo, Robert de Moraes Wyse e Rosaura Alves da

Conceição. Pela Reitora, como convidado, o Prof. Danilo Giroldo. Adriana de Senna

iniciou a reunião passando para o primeiro item da pauta, "Entrega do Relatório de

Autoavaliação 2017 para a Reitoria ", Adriana de Senna e Luiz Ney falaram sobre

todo o envolvimento da CPA e DAI na elaboração do Relatório de Autoavalíação

2017. Como representante da Reitoria, o vice-reitor Danilo Giroldo, agradeceu o

convite e destacou a importância da avaliação para a FURG. Referente ao segundo

item, "Aprovação da Ata da reunião anterior n° 081/2018", Adriana de Senna

questionou os membros presentes quanto à provação, e a mesma foi aprovada.

Quanto ao terceiro item da pauta; "Panorama AA2018 até 15/04", Luiz Nery

apresentou os gráficos com o percentual de participação e ressaltou que comparado

a Autoavaliaçâo de 2014 houve uma melhora, mas aquém do esperado, abaixo de

50%, ressaltou também sobre a importância do professor em sala de aula que a

autoavalíação está acontecendo e que é importante que todos participem. Comentou

que entrou em contato com professores dos cursos que tiveram uma maior

participação dos discentes, para saber o que havia sido feito, e a resposta dos

mesmos foi exatamente a comunicação nas salas de aula. Bibiana Schiavini falou

que esses procedimentos de divulgação da autoavaliação foram realizados na sede

de Santa Vitória do Palmar, mas que vai continuar incentivando a participação.

Passou-se então para o quarto item da pauta "Prorrogação da AA2018 até o dia

22/04", Luiz Nery que devido aos motivos da baixa participação, apontados no item 3

da pauta, decidíu-se por prorrogar por mais uma semana o processo. Com relação

ao quinto item da pauta "Formato dos Relatórios Gerenciaís para entrega dos

resultados da AA2018", Luiz Nery apresentou uma planilha, contendo uma questão

em cada aba dessa planilha, com as informações que foram apontadas durante a

autoavatiaçào pêlos respondentes incluindo as questões abertas. Dando
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continuidade passou-se para o sexto item da pauta "Avaliação Docente pelo

Discente 2018 - exiguídade de prazo para trâmites legais" Luiz Nery informou que é

de extrema importância a retomada das atividades do GT ADD, e para isso é

necessária uma reunião do GT com a PROGRAD e NTI para assim tentar realizar as

adequações referentes a esse processo avaliativo. Passando para o sétimo item da

pauta "l t Encontro das CPAs" foi apresentado aos membros as propostas quanto

aos assuntos a serem abordados no encontro e o modelo do convite que será

enviado às instituições.FoÍ abordado também a importância dos membros da CPA

estarem presentes no encontro, para troca de experiências. Com relação ao oitavo

item da pauta "Assuntos Gerais", Rosaura da Conceição, comentou sobre as

avaliações m foco ocorridas, para renovação de reconhecimento do curso de

Medicina e reconhecimento do curso de Agroecologia , também comentou sobre a

visita que já esta marcada para os dias 24 e 25 de maio, para renovação de

reconhecimento do curso de Artes Bacharelado. Ainda em assuntos gerais, Luiz

Nery informou que foi aberto edital para preencher a vaga da estagiária Maíra

Nicolini que concluiu 02 anos de estágio na DAI. Por fim, confírmou-se a data da

próxima reunião, dia 21/05/2018 na SEaD às 14h30. Eu, Pedro Henrique Barcarolo,

lavrei esta ata que vai por mím assinada, e por Adriana Kivanski de Senna,

Presidente da CPA.

^^\^Dc€tCC^Ô-
PEDRO HENRIQUE BARCAROLO

Estagiário da DAI

^:-~<

ADRIANA KIVANSK1 DE SENNA

Presidente da CPA

3/3


